

公共自行车服务系统第2批桩位施工

预计3月可新增1200辆自行车

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 吴小凯)昨日,我市公共自行车服务系统进入第二批桩位施工阶段,争取在今年3月再投放1200辆自行车。

此次规划主要以安阳、玉海街道为主,东至罗阳大道、拱瑞山路,南至陈虬路、滨江大道,西至沿江西路,北至瑞湖路、瑞祥大道,共计40多个服务站点。

据悉,公共自行车自去年年底试运行以来,已有1500多位市民办理租车卡,租车次数达7500多次,深受市民好评。

但运行以来也存在一些不足之处,影响了公共自行车的正常运行。市治堵办负责人杨明龙举例,如其他车子占位、人行道上违停现象普遍。他希望停车人能自觉遵守交通法规,文明停车。

此外,记者从市治堵办了解到,下一步,除了增加站点,还将进一步完善公共自行车服务系统,如有单位集体办卡,可直接上门办理租车卡。同时,我市已有了瑞安公共自行车(<http://www.rabcycle.com>)官方网站,就自行车使用常见问题、最新投放点等情况都有最新说明,市民可随时查看。

红十字会博爱送万家 启动

本报讯(见习记者 潘敏洁)为了让贫困家庭、孤寡老人过一个温暖、快乐的春节,昨日,我市启动“红十字会博爱送万家”活动。副市长郑海洁出席启动仪式。

今年,红十字会博爱送万家共筹集60多万元爱心款物,将分别对全市800多户贫困家庭送去爱心慰问金,每户500元;对167户居家孤寡老人进行慰问,每户300元;为部分企业和单位的困难员工发放鞋子2000多双、袜子8000多双、棉被200多床。

据了解,红十字会博爱送万家活动是中国红十字会每年在元旦、春节期间集中对困难群众进行人道救助的一个品牌活动。我市从2001年至今已连续开展13年,累计筹集近500万元的爱心款物发放到1万多户贫困家庭中。

质监工商开展节前安全检查

本报讯(记者 钱枫枫 项颖 通讯员 陈小平 实习生 江芳)春节临近,昨日,市质监局开展春节前特种设备安全检查。

9时许,在塘下人本超市,执法人员分别就超市电梯的年检、维保、应急预案演练等方面进行检查。经检查,人本超市缺少特种设备应急预案。随后,执法人员来到市液化气公司陈香气站,发现部分安全阀、压力表超期未检,现场未能提供特种设备作业人员操作证书。在双马锻压机械有限公司,执法人员现场查封了两辆未年检并存在安全隐患的起重机。执法人员就当天检查结果要求相关负责人立即进行整改。

又讯,近日,安阳工商所对辖区内的菜市场进行日常执法检查,切实维护市场秩序,保护消费者合法权益。

据了解,此次执法人员主要对安阳菜市场进行节前食品安全快速检测,共检测了18个批次,其中有4个批次不合格。不合格产品涉及牛百叶、水潺、赤虾和虾仁、腌盘菜,其中牛百叶二氧化硫超标,水潺和虾仁甲醛超标,重量达50多斤,执法人员当场对不合格食品予以销毁。

宣誓争当最美村支书

我郑重宣誓:忠于党,忠于人民,恪守岗位职责,严格依法办事,全心全意为人民服务。努力争当最美村支书。前日上午,高楼镇组织辖区内的143名新一届村支书面向党旗庄严宣誓。当天,该镇还对辖区内村支书、村委会主任、村监委主任、村经济合作社社长、村报账员开展培训。(见习记者 王鹏洲)



首日疏运旅客约1.35万人次 今年春运有点不一样

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 金林微)客流量明显减少,节后运输压力增加、高峰持续时间较长。细观今年春运,与去年有点不一样。

昨日,记者从市交通运输局了解到,春运第一天道路运输共疏运旅客约1.35万人次,其中发送长途旅客7439人次,铁路发送约4300人次,水路约1800人次。

客流量明显减少

今年春运较去年提前11天。据预测,今年春运客流量约为366余万人次,比去年的约450万人次有明显减少。

市交通运输局负责人介绍,今年客流量明显减少有其独特原因。经济形势带来的外部环境,使民工提前回家,一定程度上减轻了春运期间的压力,动车开通后,在沿海一线不断延伸,而且班次增多,分流了到北京、上海、广州深圳一线的旅客,大大减轻了道路的客流量;私家

车的增多,人员流动有了多种选择。

节后运输压力将大增

根据预测,今年春节期间形成的黄金周旅游客流量达2.8万人次,加上学生流和经商流的汇聚,今年节后的运输压力将大增。

根据规定,为了交通安全,今年不允许调用非班线起讫点所在省籍运力,省内跨市地调配运力的,要加强车籍地和客源地始发地运管部门间的通报,严禁未经车籍地和客源地始发地运管部门同意擅自跨市地调配运力参与春运。这使我市可调度的车辆减少,亦将加剧节后运输压力。

市交通运输局负责人还表示,我市道路状况与去年相比,有明显好转,特别是市区至塘下镇的104国道改建完成,大大缓解了人口密集区域的拥堵现象。但凌晨2至5时停运休息制度,节前和节后短时高峰,还有市内高速出口和新56省道重点路段拥堵,会给他们的工作带来一定

困难。

为应对突发状况,我市安排了应急运力:20辆中客应对突发事件,19辆大客作为长途客运运输车辆,49辆中客作为短途客运运输车辆。

高峰时间持续较长

受市场需求乏力影响,部分劳动密集型生产企业提早停工,放假时间普遍提前,民工返乡比例提高,返乡时间有所提前。学生流、民工流、探亲流和物流高度重叠,将形成明显的流量高峰。我市客流高峰流量集中在1月11日至21日、2月5日至7日,因除夕不放假,1月31日也将会有一个小型客车的高峰,2月17日左右,学生离瑞上学,也将形成一个新高峰,高峰预计为15天左右。

春运期间,预计我市气温比去年总体偏低,总降水量偏少,发生极端天气的可能性较大,春节节前和节后是冷空气活动频繁期,市民出行要多关注天气变化。

YARIS L 正式上市
致炫
 指导价: **6.98** 万元起
 广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555

瑞安日报培训中心春季班招生简章

小记者写作班

- (一)招收对象: 喜爱写作或作文基础薄弱的小学二年级至初一的学生。
- (二)培训方式: 根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。
- (三)学员权利和待遇:
 1. 学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安市学通社小记者,享受参加各类活动和采访的权利。
 2. 《瑞安日报》学周刊作为学员的创作园地,优秀习作均可发表,让学员的作品成为全市十多万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报刊上发表。
- (四)时间安排: 2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。

- 设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课2节。
- (五)报名费用: 新学员1300元,老学员1200元(含文具费、采风采访费用)
- 语文阅读理解高效班**
- (一)招收对象: 语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三至六年级的小学生。
- (二)课程目的:
 1. 拓展语文知识; 2. 提升阅读分析、理解、概括能力; 3. 掌握应试方法和答题思路; 4. 全面提升语文综合实力。
- (三)时间安排: 2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。
- (四)报名费用: 新学员1100元,老学员1050元(含资料费)
- 初中语文提高班**
- (一)招收对象:

- 语文基础薄弱的初中学生。
- (二)培训方式: 采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为提高初中语文成绩推优给力。
- (三)时间安排: 2014年2月22日至6月14日,每周一次,课时16节。
- (四)报名费用: 新学员1300元,老学员1200元(含资料费)
- 报名时间: 即日起至2月21日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。
- 报名地点: 瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)
- 上课地点: 瑞安市云海花苑一期2幢1B室
- 联系方式: 13706688086 66883918 65818099

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、学通社等平台,已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌。在2014年春季班中,我们将进一步强化师资,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围中得到系统的训练,获得优良的收效和丰厚的知识回报。

